

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΕΕ) 2022/976 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

της 22ας Ιουνίου 2022

για την τροποποίηση των παραρτημάτων V και XIV του εκτελεστικού κανονισμού (ΕΕ) 2021/404 όσον αφορά τις καταχωρίσεις για τον Καναδά, το Ηνωμένο Βασίλειο και τις Ηνωμένες Πολιτείες στους καταλόγους τρίτων χωρών από τις οποίες επιτρέπεται η είσοδος στην Ένωση φορτίων πουλερικών, ζωικού αναπαραγωγικού υλικού πουλερικών και νωπού κρέατος από πουλερικά και πτερωτά θηράματα

(Κείμενο που παρουσιάζει ενδιαφέρον για τον ΕΟΧ)

Η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ,

Έχοντας υπόψη τη Συνθήκη για τη λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης,

Έχοντας υπόψη τον κανονισμό (ΕΕ) 2016/429 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 9ης Μαρτίου 2016, σχετικά με τις μεταδοτικές νόσους των ζώων και για την τροποποίηση και την κατάργηση ορισμένων πράξεων στον τομέα της υγείας των ζώων («νόμος για την υγεία των ζώων») ⁽¹⁾, και ιδίως το άρθρο 230 παράγραφος 1 και το άρθρο 232 παράγραφοι 1 και 3,

Εκτιμώντας τα ακόλουθα:

- (1) Ο κανονισμός (ΕΕ) 2016/429 ορίζει ότι τα φορτία ζώων, ζωικού αναπαραγωγικού υλικού και προϊόντων ζωικής προέλευσης πρέπει να προέρχονται από τρίτη χώρα ή έδαφος, ή ζώνη ή διαμέρισμα αυτών, που έχει καταγραφεί σε κατάλογο σύμφωνα με το άρθρο 230 παράγραφος 1 του εν λόγω κανονισμού, προκειμένου να εισέλθουν στην Ένωση.
- (2) Ο κατ' εξουσιοδότηση κανονισμός (ΕΕ) 2020/692 της Επιτροπής ⁽²⁾ καθορίζει τις ζωοϋγειονομικές απαιτήσεις με τις οποίες πρέπει να συμμορφώνονται τα φορτία ορισμένων ειδών και κατηγοριών ζώων, ζωικού αναπαραγωγικού υλικού και προϊόντων ζωικής προέλευσης από τρίτες χώρες ή εδάφη ή ζώνες αυτών, ή διαμερίσματα αυτών στην περίπτωση ζώων υδατοκαλλιέργειας, προκειμένου να εισέλθουν στην Ένωση.
- (3) Ο εκτελεστικός κανονισμός (ΕΕ) 2021/404 της Επιτροπής ⁽³⁾ καθορίζει τους καταλόγους τρίτων χωρών, ή εδαφών ή ζωνών ή διαμερισμάτων αυτών από τις οποίες / τα οποία επιτρέπεται η είσοδος, στην Ένωση, των ειδών και κατηγοριών ζώων, ζωικού αναπαραγωγικού υλικού και προϊόντων ζωικής προέλευσης που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του κατ' εξουσιοδότηση κανονισμού (ΕΕ) 2020/692.
- (4) Ειδικότερα, τα παραρτήματα V και XIV του εκτελεστικού κανονισμού (ΕΕ) 2021/404 περιλαμβάνουν τους καταλόγους τρίτων χωρών, εδαφών ή ζωνών τους από τις οποίες / τα οποία επιτρέπεται η είσοδος στην Ένωση, αντίστοιχα, φορτίων πουλερικών και ζωικού αναπαραγωγικού υλικού πουλερικών, αφενός, και νωπού κρέατος από πουλερικά και πτερωτά θηράματα, αφετέρου.
- (5) Ο Καναδάς κοινοποίησε στην Επιτροπή την εκδήλωση μίας εστίας υψηλής παθογονικότητας γρίπης των πτηνών σε πουλερικά, η οποία εντοπίζεται στην επαρχία Saskatchewan, στον Καναδά, και επιβεβαιώθηκε στις 4 Μαΐου 2022 με εργαστηριακή ανάλυση (RT-PCR).
- (6) Ο Καναδάς κοινοποίησε επιπλέον στην Επιτροπή την εκδήλωση δύο εστιών υψηλής παθογονικότητας γρίπης των πτηνών σε πουλερικά, οι οποίες εντοπίζονται αμφότερες στην επαρχία British Columbia, στον Καναδά, και επιβεβαιώθηκαν στις 4 Ιουνίου 2022 με εργαστηριακή ανάλυση (RT-PCR).
- (7) Το Ηνωμένο Βασίλειο κοινοποίησε στην Επιτροπή την εκδήλωση μίας εστίας υψηλής παθογονικότητας γρίπης των πτηνών σε πουλερικά, η οποία εντοπίζεται κοντά στο Southwell, Newark and Sherwood, Nottinghamshire, Αγγλία, Ηνωμένο Βασίλειο, και επιβεβαιώθηκε την 19η Μαΐου 2022 με εργαστηριακή ανάλυση (RT-PCR).

⁽¹⁾ ΕΕ L 84 της 31.3.2016, σ. 1.

⁽²⁾ Κατ' εξουσιοδότηση κανονισμός (ΕΕ) 2020/692 της Επιτροπής, της 30ής Ιανουαρίου 2020, για τη συμπλήρωση του κανονισμού (ΕΕ) 2016/429 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου όσον αφορά τους κανόνες για την είσοδο στην Ένωση και για τις μετακινήσεις και τους χειρισμούς, μετά την είσοδο, των φορτίων ορισμένων ζώων, ζωικού αναπαραγωγικού υλικού και προϊόντων ζωικής προέλευσης (ΕΕ L 174 της 3.6.2020, σ. 379).

⁽³⁾ Εκτελεστικός κανονισμός (ΕΕ) 2021/404 της Επιτροπής, της 24ης Μαρτίου 2021, για τον καθορισμό των καταλόγων των τρίτων χωρών, περιοχών ή τμημάτων από τις οποίες επιτρέπεται η είσοδος στην Ένωση ζώων, ζωικού αναπαραγωγικού υλικού και προϊόντων ζωικής προέλευσης σύμφωνα με τον κανονισμό (ΕΕ) 2016/429 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (ΕΕ L 114 της 31.3.2021, σ. 1).

- (8) Επιπροσθέτως, το Ηνωμένο Βασίλειο κοινοποίησε στην Επιτροπή την εκδήλωση άλλης μίας εστίας υψηλής παθογονικότητας γρίπης των πτηνών σε πουλερικά, η οποία εντοπίζεται κοντά στο Bexhill-on-Sea, Rother, East Sussex, Αγγλία, Ηνωμένο Βασίλειο, και επιβεβαιώθηκε στις 15 Ιουνίου 2022 με εργαστηριακή ανάλυση (RT-PCR).
- (9) Οι Ηνωμένες Πολιτείες κοινοποίησαν στην Επιτροπή την εκδήλωση μίας εστίας υψηλής παθογονικότητας γρίπης των πτηνών σε πουλερικά, η οποία εντοπίζεται στην πολιτεία North Dakota, Ηνωμένες Πολιτείες, και επιβεβαιώθηκε στις 6 Ιουνίου 2022 με εργαστηριακή ανάλυση (RT-PCR).
- (10) Επιπροσθέτως, οι Ηνωμένες Πολιτείες κοινοποίησαν στην Επιτροπή την εκδήλωση τριών εστιών υψηλής παθογονικότητας γρίπης των πτηνών σε πουλερικά: μία εστία βρίσκεται στην πολιτεία Colorado, Ηνωμένες Πολιτείες, μια άλλη εστία βρίσκεται στην πολιτεία Indiana, Ηνωμένες Πολιτείες, και μια άλλη εστία βρίσκεται στην πολιτεία Washington, Ηνωμένες Πολιτείες, και επιβεβαιώθηκαν όλες στις 7 Ιουνίου 2022 με εργαστηριακή ανάλυση (RT-PCR).
- (11) Κατόπιν της εκδήλωσης των εν λόγω εστιών υψηλής παθογονικότητας γρίπης των πτηνών, οι κτηνιατρικές αρχές του Καναδά, του Ηνωμένου Βασιλείου και των Ηνωμένων Πολιτειών καθόρισαν ζώνη ελέγχου ακτίνας 10 km γύρω από τις πληγείσες εγκαταστάσεις και εφάρμοσαν πολιτική εξολόθρευσης με σκοπό τον έλεγχο της παρουσίας της υψηλής παθογονικότητας γρίπης των πτηνών και τον περιορισμό της εξάπλωσης της εν λόγω νόσου.
- (12) Ο Καναδάς, το Ηνωμένο Βασίλειο και οι Ηνωμένες Πολιτείες υπέβαλαν στην Επιτροπή πληροφορίες σχετικά με την επιδημιολογική κατάσταση στην επικράτειά τους, καθώς και τα μέτρα που έλαβαν για την πρόληψη της περαιτέρω εξάπλωσης της υψηλής παθογονικότητας γρίπης των πτηνών. Οι πληροφορίες αυτές αξιολογήθηκαν από την Επιτροπή. Με βάση την εν λόγω αξιολόγηση και προκειμένου να προστατευτεί το ζωοϋγειονομικό καθεστώς της Ένωσης, δεν θα πρέπει πλέον να επιτρέπεται η είσοδος, στην Ένωση, φορτίων πουλερικών, ζωικού αναπαραγωγικού υλικού πουλερικών και νωπού κρέατος από πουλερικά και πτερωτά θηράματα από τις περιοχές που υπόκεινται σε περιορισμούς οι οποίες οριοθετήθηκαν από τις κτηνιατρικές αρχές του Καναδά, του Ηνωμένου Βασιλείου και των Ηνωμένων Πολιτειών λόγω των πρόσφατων εστιών υψηλής παθογονικότητας γρίπης των πτηνών.
- (13) Επιπλέον, ο Καναδάς υπέβαλε επικαιροποιημένες πληροφορίες σχετικά με την επιδημιολογική κατάσταση στο έδαφός του σε σχέση με μία εστία υψηλής παθογονικότητας γρίπης των πτηνών σε πτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις στην επαρχία Nova Scotia του Καναδά, η οποία επιβεβαιώθηκε στις 8 Φεβρουαρίου 2022. Ο Καναδάς υπέβαλε επίσης πληροφορίες σχετικά με τα μέτρα που έλαβε για την πρόληψη της περαιτέρω εξάπλωσης της εν λόγω νόσου. Ειδικότερα, έπειτα από την εκδήλωση της εν λόγω εστίας υψηλής παθογονικότητας γρίπης των πτηνών, ο Καναδάς έχει εφαρμόσει πολιτική εξολόθρευσης των πτηνών με στόχο την αναχαίτιση και τον περιορισμό της εξάπλωσης της νόσου. Επιπλέον, ο Καναδάς έχει ολοκληρώσει τα αναγκαία μέτρα καθαρισμού και απολύμανσης μετά την εφαρμογή της πολιτικής εξολόθρευσης στις πληγείσες πτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις στην επικράτειά του.
- (14) Επιπλέον, το Ηνωμένο Βασίλειο υπέβαλε επικαιροποιημένες πληροφορίες σχετικά με την επιδημιολογική κατάσταση στην επικράτειά του σε σχέση με δέκα εστίες υψηλής παθογονικότητας γρίπης των πτηνών σε πτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις: μία εστία κοντά στο Alford, East Lindsey, Lincolnshire, Αγγλία, Ηνωμένο Βασίλειο, η οποία επιβεβαιώθηκε στις 16 Δεκεμβρίου 2021, μία εστία κοντά στο Washington, Sunderland, Tyne & Wear, Αγγλία, Ηνωμένο Βασίλειο, η οποία επιβεβαιώθηκε στις 11 Δεκεμβρίου 2021, μία εστία κοντά στο Mablethorpe, East Lindsey, Lincolnshire, Αγγλία, Ηνωμένο Βασίλειο, η οποία επιβεβαιώθηκε στις 31 Δεκεμβρίου 2021, μία εστία κοντά στο Eton, Windsor & Maidenhead, Berkshire, Αγγλία, Ηνωμένο Βασίλειο, η οποία επιβεβαιώθηκε στις 2 Ιανουαρίου 2022, μία εστία κοντά στο Alford, East Lindsey, Lincolnshire, Αγγλία, Ηνωμένο Βασίλειο, η οποία επιβεβαιώθηκε στις 3 Ιανουαρίου 2022, μία εστία κοντά στο Uropholland, West Lancashire, Lancashire, Αγγλία, Ηνωμένο Βασίλειο, η οποία επιβεβαιώθηκε στις 7 Ιανουαρίου 2022, μία εστία κοντά στο Byker, Newcastle Upon Tyne, Tyne & Wear, Αγγλία, Ηνωμένο Βασίλειο, η οποία επιβεβαιώθηκε στις 25 Ιανουαρίου 2022, μία εστία κοντά στο Bishop's Waltham, Winchester, Hampshire, Αγγλία, η οποία επιβεβαιώθηκε στις 4 Φεβρουαρίου 2022, μία εστία κοντά στο Welshpool, Montgomeryshire, Powys, Ουαλία, Ηνωμένο Βασίλειο, η οποία επιβεβαιώθηκε στις 21 Φεβρουαρίου 2022 και μία εστία κοντά στο Collieston, Aberdeenshire, Σκωτία, Ηνωμένο Βασίλειο, η οποία επιβεβαιώθηκε στις 11 Μαρτίου 2022. Το Ηνωμένο Βασίλειο υπέβαλε επίσης πληροφορίες σχετικά με τα μέτρα που έλαβε για την πρόληψη της περαιτέρω εξάπλωσης της εν λόγω νόσου. Ειδικότερα, έπειτα από την εκδήλωση των εν λόγω εστιών υψηλής παθογονικότητας γρίπης των πτηνών, το Ηνωμένο Βασίλειο έχει εφαρμόσει πολιτική εξολόθρευσης των πτηνών με στόχο την αναχαίτιση και τον περιορισμό της εξάπλωσης της νόσου. Επιπλέον, το Ηνωμένο Βασίλειο έχει ολοκληρώσει τα αναγκαία μέτρα καθαρισμού και απολύμανσης μετά την εφαρμογή της πολιτικής εξολόθρευσης στις πληγείσες πτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις στην επικράτειά του.
- (15) Η Επιτροπή αξιολόγησε τις πληροφορίες που υπέβαλαν ο Καναδάς και το Ηνωμένο Βασίλειο και συμπέρανε ότι οι εστίες υψηλής παθογονικότητας γρίπης των πτηνών σε πτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις έχουν εκριζωθεί και ότι δεν υπάρχει πλέον κανένας κίνδυνος που να συνδέεται με την είσοδο στην Ένωση προϊόντων πουλερικών από τις ζώνες του Καναδά και του Ηνωμένου Βασιλείου από τις οποίες είχε ανασταλεί η είσοδος προϊόντων πουλερικών λόγω των εν λόγω εστιών.

- (16) Συνεπώς, τα παραρτήματα V και XIV του εκτελεστικού κανονισμού (ΕΕ) 2021/404 θα πρέπει να τροποποιηθούν προκειμένου να ληφθεί υπόψη η τρέχουσα επιδημιολογική κατάσταση στον Καναδά, το Ηνωμένο Βασίλειο και τις Ηνωμένες Πολιτείες όσον αφορά την υψηλής παθογονικότητας γρίπη των πτηνών. Κατά συνέπεια, ο κανονισμός (ΕΕ) 2021/404 θα πρέπει να τροποποιηθεί αναλόγως.
- (17) Λαμβανομένης υπόψη της υφιστάμενης επιδημιολογικής κατάστασης στον Καναδά, στο Ηνωμένο Βασίλειο και στις Ηνωμένες Πολιτείες όσον αφορά την υψηλής παθογονικότητας γρίπη των πτηνών και τον σοβαρό κίνδυνο εισαγωγής της νόσου στην Ένωση, οι τροποποιήσεις που πρέπει να γίνουν στον εκτελεστικό κανονισμό (ΕΕ) 2021/404 με τον παρόντα κανονισμό θα πρέπει να τεθούν σε ισχύ επειγόντως.
- (18) Τα μέτρα που προβλέπονται στον παρόντα κανονισμό είναι σύμφωνα με τη γνώμη της μόνιμης επιτροπής φυτών, ζώων, τροφίμων και ζωοτροφών,

ΕΞΕΔΩΣΕ ΤΟΝ ΠΑΡΟΝΤΑ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ:

Άρθρο 1

Τα παραρτήματα V και XIV του εκτελεστικού κανονισμού (ΕΕ) 2021/404 τροποποιούνται σύμφωνα με το παράρτημα του παρόντος κανονισμού.

Άρθρο 2

Ο παρών κανονισμός αρχίζει να ισχύει την επομένη της δημοσίευσής του στην *Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης*.

Ο παρών κανονισμός είναι δεσμευτικός ως προς όλα τα μέρη του και ισχύει άμεσα σε κάθε κράτος μέλος.

Βρυξέλλες, 22 Ιουνίου 2022.

Για την Επιτροπή
Η Πρόεδρος
Ursula VON DER LEYEN

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

Τα παραρτήματα V και XIV του εκτελεστικού κανονισμού (ΕΕ) 2021/404 τροποποιούνται ως εξής:

1. το παράρτημα V τροποποιείται ως εξής:

a) το μέρος 1 τροποποιείται ως εξής:

i) στην καταχώριση για τον Καναδά, οι σειρές για τη ζώνη CA-2.2 αντικαθίστανται από το ακόλουθο κείμενο:

«CA Καναδάς	CA-2.2.	Πουλερικά αναπαραγωγής πλην των στρουθιονιδών και πουλερικά παραγωγής πλην των στρουθιονιδών	BPP	N, P1		8.2.2022	11.6.2022
		Στρουθιονίδες αναπαραγωγής και στρουθιονίδες παραγωγής	BPR	N, P1		8.2.2022	11.6.2022
		Πουλερικά που προορίζονται για σφαγή πλην των στρουθιονιδών	SP	N, P1		8.2.2022	11.6.2022
		Στρουθιονίδες που προορίζονται για σφαγή	SR	N, P1		8.2.2022	11.6.2022
		Νεοσσοί μίας ημέρας πλην των στρουθιονιδών	TEK	N, P1		8.2.2022	11.6.2022
		Νεοσσοί στρουθιονιδών μίας ημέρας	DOR	N, P1		8.2.2022	11.6.2022
		Λιγότερα από 20 πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	POU-LT20	N, P1		8.2.2022	11.6.2022
		Αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HEP	N, P1		8.2.2022	11.6.2022
		Αυγά στρουθιονιδών για επώαση	DGS	N, P1		8.2.2022	11.6.2022
		Λιγότερα από 20 αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HE-LT20	N, P1		8.2.2022	11.6.2022»

ii) στην καταχώριση για τον Καναδά, μετά τις σειρές για τη ζώνη CA-2.67, προστίθενται οι ακόλουθες σειρές για τις ζώνες CA-2.68 έως CA-2.70:

«CA Καναδάς	CA-2.68.	Πουλερικά αναπαραγωγής πλην των στρουθιονιδών και πουλερικά παραγωγής πλην των στρουθιονιδών	BPP	N, P1		4.5.2022	
		Στρουθιονίδες αναπαραγωγής και στρουθιονίδες παραγωγής	BPR	N, P1		4.5.2022	
		Πουλερικά που προορίζονται για σφαγή πλην των στρουθιονιδών	SP	N, P1		4.5.2022	
		Στρουθιονίδες που προορίζονται για σφαγή	SR	N, P1		4.5.2022	
		Νεοσσοί μίας ημέρας πλην των στρουθιονιδών	TEK	N, P1		4.5.2022	
		Νεοσσοί στρουθιονιδών μίας ημέρας	DOR	N, P1		4.5.2022	
		Λιγότερα από 20 πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	POU-LT20	N, P1		4.5.2022	
		Αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HEP	N, P1		4.5.2022	
		Αυγά στρουθιονιδών για επώαση	DGS	N, P1		4.5.2022	

	Λιγότερα από 20 αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HE-LT20	N, P1		4.5.2022	
CA-2.69.	Πουλερικά αναπαραγωγής πλην των στρουθιονιδών και πουλερικά παραγωγής πλην των στρουθιονιδών	BPP	N, P1		4.6.2022	
	Στρουθιονίδες αναπαραγωγής και στρουθιονίδες παραγωγής	BPR	N, P1		4.6.2022	
	Πουλερικά που προορίζονται για σφαγή πλην των στρουθιονιδών	SP	N, P1		4.6.2022	
	Στρουθιονίδες που προορίζονται για σφαγή	SR	N, P1		4.6.2022	
	Νεοσσοί μίας ημέρας πλην των στρουθιονιδών	TEK	N, P1		4.6.2022	
	Νεοσσοί στρουθιονιδών μίας ημέρας	DOR	N, P1		4.6.2022	
	Λιγότερα από 20 πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	POU-LT20	N, P1		4.6.2022	
	Αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HEP	N, P1		4.6.2022	
	Αυγά στρουθιονιδών για επώαση	DGS	N, P1		4.6.2022	
	Λιγότερα από 20 αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HE-LT20	N, P1		4.6.2022	
CA-2.70.	Πουλερικά αναπαραγωγής πλην των στρουθιονιδών και πουλερικά παραγωγής πλην των στρουθιονιδών	BPP	N, P1		4.6.2022	
	Στρουθιονίδες αναπαραγωγής και στρουθιονίδες παραγωγής	BPR	N, P1		4.6.2022	
	Πουλερικά που προορίζονται για σφαγή πλην των στρουθιονιδών	SP	N, P1		4.6.2022	
	Στρουθιονίδες που προορίζονται για σφαγή	SR	N, P1		4.6.2022	
	Νεοσσοί μίας ημέρας πλην των στρουθιονιδών	TEK	N, P1		4.6.2022	
	Νεοσσοί στρουθιονιδών μίας ημέρας	DOR	N, P1		4.6.2022	
	Λιγότερα από 20 πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	POU-LT20	N, P1		4.6.2022	
	Αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HEP	N, P1		4.6.2022	
	Αυγά στρουθιονιδών για επώαση	DGS	N, P1		4.6.2022	
	Λιγότερα από 20 αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HE-LT20	N, P1		4.6.2022»	

iii) στην καταχώριση για το Ηνωμένο Βασίλειο, οι σειρές για τη ζώνη GB-2.69 αντικαθίστανται από το ακόλουθο κείμενο:

«GB Ηνωμένο Βασί- λειο	GB-2.69.	Πουλερικά αναπαραγωγής πλην των στρουθιονιδών και πουλερικά παραγωγής πλην των στρουθιονιδών	BPP	N, P1		16.12.2021	14.6.2022
		Στρουθιονίδες αναπαραγωγής και στρουθιονίδες παραγωγής	BPR	N, P1		16.12.2021	14.6.2022
		Πουλερικά που προορίζονται για σφαγή πλην των στρουθιονιδών	SP	N, P1		16.12.2021	14.6.2022
		Στρουθιονίδες που προορίζονται για σφαγή	SR	N, P1		16.12.2021	14.6.2022
		Νεοσσοί μίας ημέρας πλην των στρουθιονιδών	TEK	N, P1		16.12.2021	14.6.2022
		Νεοσσοί στρουθιονιδών μίας ημέρας	DOR	N, P1		16.12.2021	14.6.2022
		Λιγότερα από 20 πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	POU-LT20	N, P1		16.12.2021	14.6.2022
		Αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HEP	N, P1		16.12.2021	14.6.2022
		Αυγά στρουθιονιδών για επώαση	DGS	N, P1		16.12.2021	14.6.2022
		Λιγότερα από 20 αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HE-LT20	N, P1		16.12.2021	14.6.2022»

iv) στην καταχώριση για το Ηνωμένο Βασίλειο, οι σειρές για τη ζώνη GB-2.76 αντικαθίστανται από το ακόλουθο κείμενο:

«GB Ηνωμένο Βασί- λειο	GB-2.76.	Πουλερικά αναπαραγωγής πλην των στρουθιονιδών και πουλερικά παραγωγής πλην των στρουθιονιδών	BPP	N, P1		11.12.2021	20.5.2022
		Στρουθιονίδες αναπαραγωγής και στρουθιονίδες παραγωγής	BPR	N, P1		11.12.2021	20.5.2022
		Πουλερικά που προορίζονται για σφαγή πλην των στρουθιονιδών	SP	N, P1		11.12.2021	20.5.2022
		Στρουθιονίδες που προορίζονται για σφαγή	SR	N, P1		11.12.2021	20.5.2022
		Νεοσσοί μίας ημέρας πλην των στρουθιονιδών	TEK	N, P1		11.12.2021	20.5.2022
		Νεοσσοί στρουθιονιδών μίας ημέρας	DOR	N, P1		11.12.2021	20.5.2022
		Λιγότερα από 20 πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	POU-LT20	N, P1		11.12.2021	20.5.2022
		Αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HEP	N, P1		11.12.2021	20.5.2022
		Αυγά στρουθιονιδών για επώαση	DGS	N, P1		11.12.2021	20.5.2022
		Λιγότερα από 20 αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HE-LT20	N, P1		11.12.2021	20.5.2022»

v) στην καταχώριση για το Ηνωμένο Βασίλειο, οι σειρές για τη ζώνη GB-2.81 αντικαθίστανται από το ακόλουθο κείμενο:

«GB Ηνωμένο Βασί- λειο	GB-2.81.	Πουλερικά αναπαραγωγής πλην των στρουθιονιδών και πουλερικά παραγωγής πλην των στρουθιονιδών	BPP	N, P1		31.12.2021	14.6.2022
		Στρουθιονίδες αναπαραγωγής και στρουθιονίδες παραγωγής	BPR	N, P1		31.12.2021	14.6.2022
		Πουλερικά που προορίζονται για σφαγή πλην των στρουθιονιδών	SP	N, P1		31.12.2021	14.6.2022
		Στρουθιονίδες που προορίζονται για σφαγή	SR	N, P1		31.12.2021	14.6.2022
		Νεοσσοί μίας ημέρας πλην των στρουθιονιδών	TEK	N, P1		31.12.2021	14.6.2022
		Νεοσσοί στρουθιονιδών μίας ημέρας	DOR	N, P1		31.12.2021	14.6.2022
		Λιγότερα από 20 πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	POU-LT20	N, P1		31.12.2021	14.6.2022
		Αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HEP	N, P1		31.12.2021	14.6.2022
		Αυγά στρουθιονιδών για επώαση	DGS	N, P1		31.12.2021	14.6.2022
		Λιγότερα από 20 αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HE-LT20	N, P1		31.12.2021	14.6.2022»

vi) στην καταχώριση για το Ηνωμένο Βασίλειο, οι σειρές για τις ζώνες GB-2.83 και GB-2.84 αντικαθίστανται από το ακόλουθο κείμενο:

«GB Ηνωμένο Βασί- λειο	GB-2.83.	Πουλερικά αναπαραγωγής πλην των στρουθιονιδών και πουλερικά παραγωγής πλην των στρουθιονιδών	BPP	N, P1		2.1.2022	14.6.2022
		Στρουθιονίδες αναπαραγωγής και στρουθιονίδες παραγωγής	BPR	N, P1		2.1.2022	14.6.2022
		Πουλερικά που προορίζονται για σφαγή πλην των στρουθιονιδών	SP	N, P1		2.1.2022	14.6.2022
		Στρουθιονίδες που προορίζονται για σφαγή	SR	N, P1		2.1.2022	14.6.2022
		Νεοσσοί μίας ημέρας πλην των στρουθιονιδών	TEK	N, P1		2.1.2022	14.6.2022
		Νεοσσοί στρουθιονιδών μίας ημέρας	DOR	N, P1		2.1.2022	14.6.2022
		Λιγότερα από 20 πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	POU-LT20	N, P1		2.1.2022	14.6.2022
		Αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HEP	N, P1		2.1.2022	14.6.2022
		Αυγά στρουθιονιδών για επώαση	DGS	N, P1		2.1.2022	14.6.2022
		Λιγότερα από 20 αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HE-LT20	N, P1		2.1.2022	14.6.2022
GB-2.84.	Πουλερικά αναπαραγωγής πλην των στρουθιονιδών και πουλερικά παραγωγής πλην των στρουθιονιδών	BPP	N, P1		3.1.2022	14.6.2022	

		Στρουθιονίδες αναπαραγωγής και στρουθιονίδες παραγωγής	BPR	N, P1		3.1.2022	14.6.2022
		Πουλερικά που προορίζονται για σφαγή πλην των στρουθιονιδών	SP	N, P1		3.1.2022	14.6.2022
		Στρουθιονίδες που προορίζονται για σφαγή	SR	N, P1		3.1.2022	14.6.2022
		Νεοσσοί μίας ημέρας πλην των στρουθιονιδών	TEK	N, P1		3.1.2022	14.6.2022
		Νεοσσοί στρουθιονιδών μίας ημέρας	DOR	N, P1		3.1.2022	14.6.2022
		Λιγότερα από 20 πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	POU-LT20	N, P1		3.1.2022	14.6.2022
		Αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HEP	N, P1		3.1.2022	14.6.2022
		Αυγά στρουθιονιδών για επώαση	DGS	N, P1		3.1.2022	14.6.2022
		Λιγότερα από 20 αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HE-LT20	N, P1		3.1.2022	14.6.2022»

vii) στην καταχώριση για το Ηνωμένο Βασίλειο, οι σειρές για τη ζώνη GB-2.87 αντικαθίστανται από το ακόλουθο κείμενο:

«GB Ηνωμένο Βασί- λειο	GB-2.87.	Πουλερικά αναπαραγωγής πλην των στρουθιονιδών και πουλερικά παραγωγής πλην των στρουθιονιδών	BPP	N, P1		7.1.2022	10.6.2022
		Στρουθιονίδες αναπαραγωγής και στρουθιονίδες παραγωγής	BPR	N, P1		7.1.2022	10.6.2022
		Πουλερικά που προορίζονται για σφαγή πλην των στρουθιονιδών	SP	N, P1		7.1.2022	10.6.2022
		Στρουθιονίδες που προορίζονται για σφαγή	SR	N, P1		7.1.2022	10.6.2022
		Νεοσσοί μίας ημέρας πλην των στρουθιονιδών	TEK	N, P1		7.1.2022	10.6.2022
		Νεοσσοί στρουθιονιδών μίας ημέρας	DOR	N, P1		7.1.2022	10.6.2022
		Λιγότερα από 20 πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	POU-LT20	N, P1		7.1.2022	10.6.2022
		Αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HEP	N, P1		7.1.2022	10.6.2022
		Αυγά στρουθιονιδών για επώαση	DGS	N, P1		7.1.2022	10.6.2022
		Λιγότερα από 20 αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HE-LT20	N, P1		7.1.2022	10.6.2022»

viii) στην καταχώριση για το Ηνωμένο Βασίλειο, οι σειρές για τη ζώνη GB-2.93 αντικαθίστανται από το ακόλουθο κείμενο:

«GB Ηνωμένο Βασί- λειο	GB-2.93.	Πουλερικά αναπαραγωγής πλην των στρουθιονιδών και πουλερικά παραγωγής πλην των στρουθιονιδών	BPP	N, P1		25.1.2022	16.6.2022
		Στρουθιονίδες αναπαραγωγής και στρουθιονίδες παραγωγής	BPR	N, P1		25.1.2022	16.6.2022
		Πουλερικά που προορίζονται για σφαγή πλην των στρουθιονιδών	SP	N, P1		25.1.2022	16.6.2022
		Στρουθιονίδες που προορίζονται για σφαγή	SR	N, P1		25.1.2022	16.6.2022
		Νεοσσοί μίας ημέρας πλην των στρουθιονιδών	TEK	N, P1		25.1.2022	16.6.2022
		Νεοσσοί στρουθιονιδών μίας ημέρας	DOR	N, P1		25.1.2022	16.6.2022
		Λιγότερα από 20 πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	POU-LT20	N, P1		25.1.2022	16.6.2022
		Αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HEP	N, P1		25.1.2022	16.6.2022
		Αυγά στρουθιονιδών για επώαση	DGS	N, P1		25.1.2022	16.6.2022
		Λιγότερα από 20 αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HE-LT20	N, P1		25.1.2022	16.6.2022»

ix) στην καταχώριση για το Ηνωμένο Βασίλειο, οι σειρές για τη ζώνη GB-2.96 αντικαθίστανται από το ακόλουθο κείμενο:

«GB Ηνωμένο Βασί- λειο	GB-2.96.	Πουλερικά αναπαραγωγής πλην των στρουθιονιδών και πουλερικά παραγωγής πλην των στρουθιονιδών	BPP	N, P1		4.2.2022	15.6.2022
		Στρουθιονίδες αναπαραγωγής και στρουθιονίδες παραγωγής	BPR	N, P1		4.2.2022	15.6.2022
		Πουλερικά που προορίζονται για σφαγή πλην των στρουθιονιδών	SP	N, P1		4.2.2022	15.6.2022
		Στρουθιονίδες που προορίζονται για σφαγή	SR	N, P1		4.2.2022	15.6.2022
		Νεοσσοί μίας ημέρας πλην των στρουθιονιδών	TEK	N, P1		4.2.2022	15.6.2022
		Νεοσσοί στρουθιονιδών μίας ημέρας	DOR	N, P1		4.2.2022	15.6.2022
		Λιγότερα από 20 πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	POU-LT20	N, P1		4.2.2022	15.6.2022
		Αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HEP	N, P1		4.2.2022	15.6.2022
		Αυγά στρουθιονιδών για επώαση	DGS	N, P1		4.2.2022	15.6.2022
		Λιγότερα από 20 αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HE-LT20	N, P1		4.2.2022	15.6.2022»

χ) στην καταχώριση για το Ηνωμένο Βασίλειο, οι σειρές για τη ζώνη GB-2.100 αντικαθίστανται από το ακόλουθο κείμενο:

«GB Ηνωμένο Βασίλειο	GB-2.100.	Πουλερικά αναπαραγωγής πλην των στρουθιονιδών και πουλερικά παραγωγής πλην των στρουθιονιδών	BPP	N, P1		21.2.2022	26.5.2022
		Στρουθιονίδες αναπαραγωγής και στρουθιονίδες παραγωγής	BPR	N, P1		21.2.2022	26.5.2022
		Πουλερικά που προορίζονται για σφαγή πλην των στρουθιονιδών	SP	N, P1		21.2.2022	26.5.2022
		Στρουθιονίδες που προορίζονται για σφαγή	SR	N, P1		21.2.2022	26.5.2022
		Νεοσσοί μιας ημέρας πλην των στρουθιονιδών	TEK	N, P1		21.2.2022	26.5.2022
		Νεοσσοί στρουθιονιδών μιας ημέρας	DOR	N, P1		21.2.2022	26.5.2022
		Λιγότερα από 20 πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	POU-LT20	N, P1		21.2.2022	26.5.2022
		Αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HEP	N, P1		21.2.2022	26.5.2022
		Αυγά στρουθιονιδών για επώαση	DGS	N, P1		21.2.2022	26.5.2022
		Λιγότερα από 20 αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HE-LT20	N, P1		21.2.2022	26.5.2022»

ξί) στην καταχώριση για το Ηνωμένο Βασίλειο, οι σειρές για τη ζώνη GB-2.105 αντικαθίστανται από το ακόλουθο κείμενο:

«GB Ηνωμένο Βασίλειο	GB-2.105.	Πουλερικά αναπαραγωγής πλην των στρουθιονιδών και πουλερικά παραγωγής πλην των στρουθιονιδών	BPP	N, P1		11.3.2022	11.6.2022
		Στρουθιονίδες αναπαραγωγής και στρουθιονίδες παραγωγής	BPR	N, P1		11.3.2022	11.6.2022
		Πουλερικά που προορίζονται για σφαγή πλην των στρουθιονιδών	SP	N, P1		11.3.2022	11.6.2022
		Στρουθιονίδες που προορίζονται για σφαγή	SR	N, P1		11.3.2022	11.6.2022
		Νεοσσοί μιας ημέρας πλην των στρουθιονιδών	TEK	N, P1		11.3.2022	11.6.2022
		Νεοσσοί στρουθιονιδών μιας ημέρας	DOR	N, P1		11.3.2022	11.6.2022
		Λιγότερα από 20 πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	POU-LT20	N, P1		11.3.2022	11.6.2022
		Αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HEP	N, P1		11.3.2022	11.6.2022
		Αυγά στρουθιονιδών για επώαση	DGS	N, P1		11.3.2022	11.6.2022
		Λιγότερα από 20 αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HE-LT20	N, P1		11.3.2022	11.6.2022»

xii) στην καταχώριση για το Ηνωμένο Βασίλειο, μετά τις σειρές για τις ζώνες GB-2.125 και GB-2.126, προστίθενται οι ακόλουθες σειρές για τη ζώνη GB-2.124:

«GB Ηνωμένο Βασί- λειο	GB-2.125.	Πουλερικά αναπαραγωγής πλην των στρουθιονιδών και πουλερικά παραγωγής πλην των στρουθιονιδών	BPP	N, P1		19.5.2022	
		Στρουθιονίδες αναπαραγωγής και στρουθιονίδες παραγωγής	BPR	N, P1		19.5.2022	
		Πουλερικά που προορίζονται για σφαγή πλην των στρουθιονιδών	SP	N, P1		19.5.2022	
		Στρουθιονίδες που προορίζονται για σφαγή	SR	N, P1		19.5.2022	
		Νεοσσοί μιας ημέρας πλην των στρουθιονιδών	TEK	N, P1		19.5.2022	
		Νεοσσοί στρουθιονιδών μιας ημέρας	DOR	N, P1		19.5.2022	
		Λιγότερα από 20 πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	POU-LT20	N, P1		19.5.2022	
		Αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HEP	N, P1		19.5.2022	
		Αυγά στρουθιονιδών για επώαση	DGS	N, P1		19.5.2022	
		Λιγότερα από 20 αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HE-LT20	N, P1		19.5.2022	
	GB-2.126.	Πουλερικά αναπαραγωγής πλην των στρουθιονιδών και πουλερικά παραγωγής πλην των στρουθιονιδών	BPP	N, P1		15.6.2022	
		Στρουθιονίδες αναπαραγωγής και στρουθιονίδες παραγωγής	BPR	N, P1		15.6.2022	
		Πουλερικά που προορίζονται για σφαγή πλην των στρουθιονιδών	SP	N, P1		15.6.2022	
		Στρουθιονίδες που προορίζονται για σφαγή	SR	N, P1		15.6.2022	
		Νεοσσοί μιας ημέρας πλην των στρουθιονιδών	TEK	N, P1		15.6.2022	
		Νεοσσοί στρουθιονιδών μιας ημέρας	DOR	N, P1		15.6.2022	
		Λιγότερα από 20 πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	POU-LT20	N, P1		15.6.2022	
		Αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HEP	N, P1		15.6.2022	
		Αυγά στρουθιονιδών για επώαση	DGS	N, P1		15.6.2022	
		Λιγότερα από 20 αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HE-LT20	N, P1		15.6.2022»	

xiii) στην καταχώριση για τις Ηνωμένες Πολιτείες, μετά τις σειρές για τη ζώνη US-2.224 προστίθενται οι ακόλουθες σειρές για τις ζώνες US-2.225 έως US-2.228:

«US Ηνωμένες Πολιτείες	US-2.225.	Πουλερικά αναπαραγωγής πλην των στρουθιονιδών και πουλερικά παραγωγής πλην των στρουθιονιδών	BPP	N, P1		6.6.2022	
		Στρουθιονίδες αναπαραγωγής και στρουθιονίδες παραγωγής	BPR	N, P1		6.6.2022	
		Πουλερικά που προορίζονται για σφαγή πλην των στρουθιονιδών	SP	N, P1		6.6.2022	
		Στρουθιονίδες που προορίζονται για σφαγή	SR	N, P1		6.6.2022	
		Νεοσσοί μίας ημέρας πλην των στρουθιονιδών	TEK	N, P1		6.6.2022	
		Νεοσσοί στρουθιονιδών μίας ημέρας	DOR	N, P1		6.6.2022	
		Λιγότερα από 20 πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	POU-LT20	N, P1		6.6.2022	
		Αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HEP	N, P1		6.6.2022	
		Αυγά στρουθιονιδών για επώαση	DGS	N, P1		6.6.2022	
		Λιγότερα από 20 αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HE-LT20	N, P1		6.6.2022	
	US-2.226.	Πουλερικά αναπαραγωγής πλην των στρουθιονιδών και πουλερικά παραγωγής πλην των στρουθιονιδών	BPP	N, P1		7.6.2022	
		Στρουθιονίδες αναπαραγωγής και στρουθιονίδες παραγωγής	BPR	N, P1		7.6.2022	
		Πουλερικά που προορίζονται για σφαγή πλην των στρουθιονιδών	SP	N, P1		7.6.2022	
		Στρουθιονίδες που προορίζονται για σφαγή	SR	N, P1		7.6.2022	
		Νεοσσοί μίας ημέρας πλην των στρουθιονιδών	TEK	N, P1		7.6.2022	
		Νεοσσοί στρουθιονιδών μίας ημέρας	DOR	N, P1		7.6.2022	
		Λιγότερα από 20 πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	POU-LT20	N, P1		7.6.2022	
		Αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HEP	N, P1		7.6.2022	
		Αυγά στρουθιονιδών για επώαση	DGS	N, P1		7.6.2022	
		Λιγότερα από 20 αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HE-LT20	N, P1		7.6.2022	
	US-2.227.	Πουλερικά αναπαραγωγής πλην των στρουθιονιδών και πουλερικά παραγωγής πλην των στρουθιονιδών	BPP	N, P1		7.6.2022	
		Στρουθιονίδες αναπαραγωγής και στρουθιονίδες παραγωγής	BPR	N, P1		7.6.2022	
		Πουλερικά που προορίζονται για σφαγή πλην των στρουθιονιδών	SP	N, P1		7.6.2022	

	Στρουθιονίδες που προορίζονται για σφαγή	SR	N, P1		7.6.2022	
	Νεοσσοί μίας ημέρας πλην των στρουθιονιδών	TEK	N, P1		7.6.2022	
	Νεοσσοί στρουθιονιδών μίας ημέρας	DOR	N, P1		7.6.2022	
	Λιγότερα από 20 πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	POU-LT20	N, P1		7.6.2022	
	Αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HEP	N, P1		7.6.2022	
	Αυγά στρουθιονιδών για επώαση	DGS	N, P1		7.6.2022	
	Λιγότερα από 20 αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HE-LT20	N, P1		7.6.2022	
US-2.228.	Πουλερικά αναπαραγωγής πλην των στρουθιονιδών και πουλερικά παραγωγής πλην των στρουθιονιδών	BPP	N, P1		7.6.2022	
	Στρουθιονίδες αναπαραγωγής και στρουθιονίδες παραγωγής	BPR	N, P1		7.6.2022	
	Πουλερικά που προορίζονται για σφαγή πλην των στρουθιονιδών	SP	N, P1		7.6.2022	
	Στρουθιονίδες που προορίζονται για σφαγή	SR	N, P1		7.6.2022	
	Νεοσσοί μίας ημέρας πλην των στρουθιονιδών	TEK	N, P1		7.6.2022	
	Νεοσσοί στρουθιονιδών μίας ημέρας	DOR	N, P1		7.6.2022	
	Λιγότερα από 20 πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	POU-LT20	N, P1		7.6.2022	
	Αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HEP	N, P1		7.6.2022	
	Αυγά στρουθιονιδών για επώαση	DGS	N, P1		7.6.2022	
	Λιγότερα από 20 αυγά για επώαση από πουλερικά πλην των στρουθιονιδών	HE-LT20	N, P1		7.6.2022»	

β) το μέρος 2 τροποποιείται ως εξής:

i) στην καταχώριση για τον Καναδά, μετά την περιγραφή της ζώνης CA-2.67, προστίθενται οι ακόλουθες περιγραφές των ζωνών CA-2.68 έως CA-2.70:

«Καναδάς	CA-2.68.	Saskatchewan - Latitude 50.23 Longitude -105.51 The municipalities involved are: 3km PZ: Leakville 10km SZ: Buttress
	CA-2.69	British Columbia - Latitude 49.47 Longitude -123.77 The municipalities involved are: 3km PZ: Sechelt 10km SZ: Halfmoon Bay, Redrooffs, Welcome Beach, Selma Park and Davis Bay

	CA-2.70	British Columbia - Latitude 49.62 Longitude -119.71 The municipalities involved are: 3km PZ: Crescent Beach, Summerland and Prairie Valley 10km SZ: Garnet Valley, Trout Creek and Naramata»
--	---------	---

ii) στην καταχώριση για το Ηνωμένο Βασίλειο, μετά την περιγραφή της ζώνης GB-2.124 προστίθεται η ακόλουθη περιγραφή της ζώνης GB-2.125:

«Ηνωμένο Βασίλειο	GB-2.125.	Near Southwell, Newark and Sherwood, Nottinghamshire, England, United Kingdom: The area contained with a circle of a radius of 10km, centred on WGS84 dec, coordinates N53.08 and W1.02.
	GB-2.126.	Near Bexhill-on-Sea, Rother, East Sussex, England, United Kingdom: The area contained with a circle of a radius of 10km, centred on WGS84 dec, coordinates N50.85 and E0.48.»

iii) στην καταχώριση για τις Ηνωμένες Πολιτείες, μετά την περιγραφή της ζώνης US-2.224, προστίθενται οι ακόλουθες περιγραφές των ζωνών US-2.225 έως US-2.228:

«Ηνωμένες Πολιτείες	US-2.225	State of North Dakota McHenry County: A circular zone of a 10 km radius starting with North point (GPS coordinates: 100.9582508°W 48.6336040°N).
	US-2.226	State of Colorado - Weld 02 Weld County: A circular zone of a 10 km radius starting with North point (GPS coordinates: 104.3905872°W 40.2270488°N).
	US-2.227	State of Indiana Allen County: A circular zone of a 10 km radius starting with North point (GPS coordinates: 85.0330293°W 41.2930932°N).
	US-2.228	State of Washington King County: A circular zone of a 10 km radius starting with North point (GPS coordinates: 122.2801723°W 47.8554063°N).»

2. στο παράρτημα XIV, το μέρος 1 τροποποιείται ως εξής:

i) στην καταχώριση για τον Καναδά, οι σειρές για τη ζώνη CA-2.2 αντικαθίστανται από το ακόλουθο κείμενο:

«CA Καναδάς	CA-2.2	Νωπό κρέας πουλερικών πλην των στρουθιονιδών	POU	N, P1		8.2.2022	11.6.2022
		Νωπό κρέας στρουθιονιδών	RAT	N, P1		8.2.2022	11.6.2022
		Νωπό κρέας πτερωτών θηραμάτων	GBM	P1		8.2.2022	11.6.2022»

ii) στην καταχώριση για τον Καναδά, μετά τις σειρές για τη ζώνη CA-2.67, προστίθενται οι ακόλουθες σειρές για τις ζώνες CA-2.68 έως CA-2.70:

«CA Καναδάς	CA-2.68	Νωπό κρέας πουλερικών πλην των στρουθιονιδών	POU	N, P1		4.5.2022	
		Νωπό κρέας στρουθιονιδών	RAT	N, P1		4.5.2022	
		Νωπό κρέας πτερωτών θηραμάτων	GBM	P1		4.5.2022	
	CA-2.69	Νωπό κρέας πουλερικών πλην των στρουθιονιδών	POU	N, P1		4.6.2022	
		Νωπό κρέας στρουθιονιδών	RAT	N, P1		4.6.2022	
		Νωπό κρέας πτερωτών θηραμάτων	GBM	P1		4.6.2022	
	CA-2.70	Νωπό κρέας πουλερικών πλην των στρουθιονιδών	POU	N, P1		4.6.2022	
		Νωπό κρέας στρουθιονιδών	RAT	N, P1		4.6.2022	
		Νωπό κρέας πτερωτών θηραμάτων	GBM	P1		4.6.2022»	

iii) στην καταχώριση για το Ηνωμένο Βασίλειο, οι σειρές για τη ζώνη GB-2.69 αντικαθίστανται από το ακόλουθο κείμενο:

«GB Ηνωμένο Βασί- λειο	GB-2.69	Νωπό κρέας πουλερικών πλην των στρουθιονιδών	POU	N, P1		16.12.2021	14.6.2022
		Νωπό κρέας στρουθιονιδών	RAT	N, P1		16.12.2021	14.6.2022
		Νωπό κρέας πτερωτών θηραμάτων	GBM	P1		16.12.2021	14.6.2022»

iv) στην καταχώριση για το Ηνωμένο Βασίλειο, οι σειρές για τη ζώνη GB-2.76 αντικαθίστανται από το ακόλουθο κείμενο:

«GB Ηνωμένο Βασί- λειο	GB-2.76	Νωπό κρέας πουλερικών πλην των στρουθιονιδών	POU	N, P1		11.12.2021	20.5.2022
		Νωπό κρέας στρουθιονιδών	RAT	N, P1		11.12.2021	20.5.2022
		Νωπό κρέας πτερωτών θηραμάτων	GBM	P1		11.12.2021	20.5.2022»

v) στην καταχώριση για το Ηνωμένο Βασίλειο, οι σειρές για τη ζώνη GB-2.81 αντικαθίστανται από το ακόλουθο κείμενο:

«GB Ηνωμένο Βασί- λειο	GB-2.81	Νωπό κρέας πουλερικών πλην των στρουθιονιδών	POU	N, P1		31.12.2021	14.6.2022
		Νωπό κρέας στρουθιονιδών	RAT	N, P1		31.12.2021	14.6.2022
		Νωπό κρέας πτερωτών θηραμάτων	GBM	P1		31.12.2021	14.6.2022»

vi) στην καταχώριση για το Ηνωμένο Βασίλειο, οι σειρές για τις ζώνες GB-2.83 και GB-2.84 αντικαθίστανται από το ακόλουθο κείμενο:

«GB Ηνωμένο Βασί- λειο	GB-2.83	Νωπό κρέας πουλερικών πλην των στρουθιονιδών	POU	N, P1		2.1.2022	14.6.2022
		Νωπό κρέας στρουθιονιδών	RAT	N, P1		2.1.2022	14.6.2022
		Νωπό κρέας πτερωτών θηραμάτων	GBM	P1		2.1.2022	14.6.2022
	GB-2.84	Νωπό κρέας πουλερικών πλην των στρουθιονιδών	POU	N, P1		3.1.2022	14.6.2022
		Νωπό κρέας στρουθιονιδών	RAT	N, P1		3.1.2022	14.6.2022
		Νωπό κρέας πτερωτών θηραμάτων	GBM	P1		3.1.2022	14.6.2022»

vii) στην καταχώριση για το Ηνωμένο Βασίλειο, οι σειρές για τη ζώνη GB-2.87 αντικαθίστανται από το ακόλουθο κείμενο:

«GB Ηνωμένο Βασί- λειο	GB-2.87	Νωπό κρέας πουλερικών πλην των στρουθιονιδών	POU	N, P1		7.1.2022	10.6.2022
		Νωπό κρέας στρουθιονιδών	RAT	N, P1		7.1.2022	10.6.2022
		Νωπό κρέας πτερωτών θηραμάτων	GBM	P1		7.1.2022	10.6.2022»

viii) στην καταχώριση για το Ηνωμένο Βασίλειο, οι σειρές για τη ζώνη GB-2.93 αντικαθίστανται από το ακόλουθο κείμενο:

«GB Ηνωμένο Βασί- λειο	GB-2.93	Νωπό κρέας πουλερικών πλην των στρουθιονιδών	POU	N, P1		25.1.2022	16.6.2022
		Νωπό κρέας στρουθιονιδών	RAT	N, P1		25.1.2022	16.6.2022
		Νωπό κρέας πτερωτών θηραμάτων	GBM	P1		25.1.2022	16.6.2022»

ix) στην καταχώριση για το Ηνωμένο Βασίλειο, οι σειρές για τη ζώνη GB-2.96 αντικαθίστανται από το ακόλουθο κείμενο:

«GB Ηνωμένο Βασί- λειο	GB-2.96	Νωπό κρέας πουλερικών πλην των στρουθιονιδών	POU	N, P1		4.2.2022	15.6.2022
		Νωπό κρέας στρουθιονιδών	RAT	N, P1		4.2.2022	15.6.2022
		Νωπό κρέας πτερωτών θηραμάτων	GBM	P1		4.2.2022	15.6.2022»

x) στην καταχώριση για το Ηνωμένο Βασίλειο, οι σειρές για τη ζώνη GB-2.100 αντικαθίστανται από το ακόλουθο κείμενο:

«GB Ηνωμένο Βασί- λειο	GB-2.100	Νωπό κρέας πουλερικών πλην των στρουθιονιδών	POU	N, P1		21.2.2022	26.5.2022
		Νωπό κρέας στρουθιονιδών	RAT	N, P1		21.2.2022	26.5.2022
		Νωπό κρέας πτερωτών θηραμάτων	GBM	P1		21.2.2022	26.5.2022»

xi) στην καταχώριση για το Ηνωμένο Βασίλειο, οι σειρές για τη ζώνη GB-2.105 αντικαθίστανται από το ακόλουθο κείμενο:

«GB Ηνωμένο Βασίλειο	GB-2.105	Νωπό κρέας πουλερικών πλην των στρουθιονιδών	POU	N, P1		11.3.2022	11.6.2022
		Νωπό κρέας στρουθιονιδών	RAT	N, P1		11.3.2022	11.6.2022
		Νωπό κρέας πτερωτών θηραμάτων	GBM	P1		11.3.2022	11.6.2022»

xii) στην καταχώριση για το Ηνωμένο Βασίλειο, μετά τις σειρές για τη ζώνη GB-2.124, προστίθενται οι ακόλουθες σειρές για τις ζώνες GB-2.125 και GB-2.126:

«GB Ηνωμένο Βασίλειο	GB-2.125	Νωπό κρέας πουλερικών πλην των στρουθιονιδών	POU	N, P1		19.5.2022	
		Νωπό κρέας στρουθιονιδών	RAT	N, P1		19.5.2022	
		Νωπό κρέας πτερωτών θηραμάτων	GBM	P1		19.5.2022	
	GB-2.125	Νωπό κρέας πουλερικών πλην των στρουθιονιδών	POU	N, P1		15.6.2022	
		Νωπό κρέας στρουθιονιδών	RAT	N, P1		15.6.2022	
		Νωπό κρέας πτερωτών θηραμάτων	GBM	P1		15.6.2022»	

xiii) στην καταχώριση για τις Ηνωμένες Πολιτείες, μετά τις σειρές για τη ζώνη US-2.224 προστίθενται οι ακόλουθες σειρές για τις ζώνες US-2.225 έως US-2.228:

«US Ηνωμένες Πολιτείες	US-2.225	Νωπό κρέας πουλερικών πλην των στρουθιονιδών	POU	N, P1		6.6.2022	
		Νωπό κρέας στρουθιονιδών	RAT	N, P1		6.6.2022	
		Νωπό κρέας πτερωτών θηραμάτων	GBM	P1		6.6.2022	
	US-2.226	Νωπό κρέας πουλερικών πλην των στρουθιονιδών	POU	N, P1		7.6.2022	
		Νωπό κρέας στρουθιονιδών	RAT	N, P1		7.6.2022	
		Νωπό κρέας πτερωτών θηραμάτων	GBM	P1		7.6.2022	
	US-2.227	Νωπό κρέας πουλερικών πλην των στρουθιονιδών	POU	N, P1		7.6.2022	
		Νωπό κρέας στρουθιονιδών	RAT	N, P1		7.6.2022	
		Νωπό κρέας πτερωτών θηραμάτων	GBM	P1		7.6.2022	
	US-2.228	Νωπό κρέας πουλερικών πλην των στρουθιονιδών	POU	N, P1		7.6.2022	
		Νωπό κρέας στρουθιονιδών	RAT	N, P1		7.6.2022	
		Νωπό κρέας πτερωτών θηραμάτων	GBM	P1		7.6.2022»	